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PLANINSKO DRUSTVO CRNOMEL]




ODHOD z avtobusom iz Kanižarice ob 7.30 uri, izpred OŠ Loka ob 7.40 uri, pred pošto 7.45. V Semiču se nam ob 8 h pridružijo še semiški planinci.
ORGANIZIRAN POHOD: ob 9. uri iz vasi Gabrje. Vodili nas bodo vodniki PD Krka Novo mesto. Za vzpon bomo potrebovali uro in pol lahke hoje. Sestopili bomo po isti poti. V Črnomlju bomo približno ob 16. uri.
PROGRAM srečanja: ob 11. uri slovesnost s kulturnim programom, ki se bo nadaljeval s planinskim druženjem ob glasbi ansambla Andreja Bajuka.
HRANA IN PIJAČA za na pohod iz nahrbtnika.
STROŠEK SREČANJA 5 € vključuje topel obrok na koncu pohoda pri koči. Strošek prevoza za člane PD Črnomelj krije društvo.
PRIJAVE: do četrtka, 25. 5. 2017, do 17. ure pri Robertu Cvitkoviču na tel. 031 541 865, ali pošljite SMS. Kličite popoldan.
POTREBNA OPREMA za enodnevni izlet v sredogorje; planinski čevlji, oblačila primerna vremenu in letnemu času, zaščita pred soncem in klopi, rezervna oblačila za preoblačenje v avtobusu.
VABLJENI!

ZA DOBRO PRIPRAVLJENE PA:

»PEŠ IZ ČRNOMLJA DO DOMA PRI GOSPODIČNI«
Prijave in informacije: Janez Jerman, 041 392 552, do četrtka, 25. 5. 2017, do 17. ure. Prijave so OBVEZNE zaradi rezervacije sedežev na avtobusu za domov!

Tribuče, 22. 5. 2017

Vabimo vas na


SREČANJE PLANINCEV


DOL. IN BELE KRAJINE


pred planinskim domom pri Gospodični


v soboto, 27. 5. 2017.








