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VABILO

na planinski izlet

na LUBNIK ( 1025 m ) nad Škofjo Loko, z VLAKOM 
 sobota, 7. oktober 2017
ODHOD: v soboto ob 530 z železniške postaje v Metliki, ob 550 iz Črnomlja in ob 6. uri  z železniške postaje v Semiču, povratek  okrog 1930 ure. 

OPIS CILJA: Lubnik je gora, ki se dviga nad Škofjo Loko. Ob lepem vremenu nudi lep razgled po Gorenjski in okoliških krajih.

NAMEN TURE: Gre za zanimiv planinski izlet vseh treh Belokranjskih PD, ki je že po predhodnem dogovoru, letos v organizaciji PD Semič. 

POTEK TURE: Gre za zanimiv izlet predvsem zaradi vožnje z vlakom od Metlike, Črnomlja in Semiča do Ljubljane in povratek nazaj v Belo krajino. Z železniške postaje, točneje z avtobusne postaje Ljubljana, se bo šlo do Škofje Loke z avtobusom. Iz Škofje Loke se bomo povzpeli do planinske koče na vrhu Lubnika, kamor bomo prispeli okrog 1230 uri. V koči bo možnost tople malice in pijače. Na vrhu Lubnika se bomo zadržali cca 1 uro, nakar bo sledil sestop do Škofje Loke, po drugi poti. Sledila bo vožnja z avtobusom do Ljubljane in nato domov z vlakom. 
TEŽAVNOST TURE: V tehničnem smislu lahka pot. Skupne hoje v obe smeri bo cca 4 - 5 ur. Vzpona bo cca 800 višinskih metrov in enako za sestop.

OPREMA: Kot za ture v sredogorje: dobri uhojeni planinski čevlji, nahrbtnik, majica, srajca, pohodne in kratke hlače, pulover, vetrovka, kapa, prva pomoč (povoji, obliži, aspirin …), zaščitna krema proti soncu, sončna očala, dežnik ali pelerina, rezervna oblačila. Zelo  so priporočene pohodne palice. Oblačila naj bodo prilagojena vremenski napovedi (lahko bo prijetno toplo lahko pa zelo hladno in vetrovno). 

HRANA: Hrana in pijača iz nahrbtnika. Na vrhu Lubnika je koča, kjer bo  možno kupiti kaj za pojest ali pijačo. 

CENA:  Člani PD 18 €, otroci 14 €, nečlani 25 €. V ceno sta vključena avtobusni prevoz in prevoz z vlakom. 
Udeležbo sporočite do petka, 6. oktobra, do 20. ure Janezu Jermanu, 041 392 552.
INFORMACIJE in VODENJE:  Dušan Kukman (PD Semič), 040 605 879.
V primeru zelo slabe vremenske napovedi izlet odpade.
NA IZLET POVABITE TUDI SVOJE ZNANCE IN PRIJATELJE!

