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VABILO NA PODELITEV PRIZNANJ 17. OCENJEVANJA DOMAČIH ŽGANJ IN SADNIH SOKOV na domačiji Raztresen v Rimu

Podelitev priznanj bo v petek, 29.  marca 2019, ob 17. uri na Domačiji Raztresen,
V krajšem kulturnem programu se bodo predstavili Klobukarji iz Semiča.
Na zaključni prireditvi bo možno  pokušati ocenjene  sokove in žganja.
Posredujemo kratek pregled ocenjevanja:
Ocenjevanje sokov  v letu 2019
Na ocenjevanje je prispelo  23 sadnih sokov (lani 14), ki so prispeli: 15 iz območje Bele krajine,  6 iz območje KP Goričko po 1 iz Kočevske, 1 iz Hrvaške.
Vrsta vzorcev: 12 bistrih jabolčnih sokov, 3 motni jabolčni sokovi,  3 grozdni sokovi, 2 mešana sokova  jabolčnega soka z aronijo in višnjo,  2 nektarja (breskev in marelic), po 1 sok aronije in kutine.
Štiri članska komisija je ocenjevala  po 20 točkovnem sistemu. Ocenjevali so barvo ( 0-4 točk), bistrost ( 0-4 točke), vonj ( 0-4 točk) in okus ( 0-8 točk),
Ocenjevanje po pravilniku in dosežene medalje:

· 18 -20 točk 

zlato priznanje:  9 sokov

· 16,50 – 17.99 

srebrno priznanje:  8 sokov
· 15,00 – 16,49 

bronasto priznanje:  6 sokov
Degustacija je pokazala, da so bili vsi sokov brez napak in kvalitetno narejeni. Predvsem pri bistrih sokovih se razlike odražajo v izboru sort in zrelosti jabolk. Nekateri sokovi so bili presladki oz s premalo izraženo kislino.
Ocenjevanje domačih sadnih žganj in likerjev v letu 2019
Ocenjeno je bilo 26 žganj (lani 14), ki so prispeli: 19 iz Bele krajine, 3 iz KP Goričko in po 2 iz Dolenjske in Nortanjske.
Na ocenjevanju so bila naslednja žganja: 8 sadjevcev, 5 slivovih žganj, po 3 hruševih in tropinovih žganja, 2 češnjevi žganji ter po 1 marelično, drenovo, isabelovo, hruška & skorš žganje in gin.
Ocenjeno je bilo 18 likerjev (lani 17 likerjev), ki so prispeli: 10 iz Bele krajine, 5 iz KP Goričko in po 1 iz Dolenjske,  osrednje Slovenije in Hrvaške.
Na ocenjevanju je bilo 6 zeliščnih likerjev,  po 2 medena, višnjeva in kutinova likerja ter po eden: bučni, orehov, aronijev, višnjev, bezgov, liker ter liker smrekovih vršičkov.
Štiri članska komisija je ocenjevala  po 20 točkovnem sistemu. Ocenjevali so barvo ( 0-1 točk), bistrost ( 0-1 točke), vonj ( 0-8 točk) in okus ( 0-10 točk),
Ocenjevanje po pravilniku in dosežene medalje:

· 18 -20 točk 

zlato priznanje:  8 žganja in 8 likerjev
· 16,50 – 17.99 

srebrno priznanje:  12 žganj in 8 likerjev
· 15,00 – 16,49 

bronasto priznanje: 6 žganj in 2 likerja
V imenu organizatorjev vas vabim na podelitev priznanj, z željo po sodelovanju na prihodnjem ocenjevanju!
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               predsednik SDBK
