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PLANINSKO DRUSTVO CRNOMEL]




Odhod z avtobusom ob 7.30 nasproti pošte, izpred šole Loka 7.40, v Kanižarici, 7.45, nato do mejnega prehoda Vinica do Ogulina. Doma bomo do 19. ure.
Opis: z vseh strani markanten cilj, v pogorju V. Kapele. Na njem je vzklila ideja o prvi planinski organizaciji v Hrvaški/Jugoslaviji, zato je njegova silhueta, podobno kot Jalovec pri nas, v grbu HPD. Dvesto-metrska stena je prva šola alpinizma. Slovi po lahkem dostopu, lepem razgledu, prostornem dvoglavem vrhu, kočo… (na isti višini kot na Mirni gori, kjer je že na peči vse dovoljeno).  

Od Ogulina se bomo peljali po Rudolfovi cesti do zaselka Bjelsko  pribl. 600 m.  

Potek ture, zahtevnost,  čas hoje: Vsi gremo do koče, ki je 400 m višje, kar traja do ure in pol. 
Pri koči enourni počitek, lahko pa je to tudi končni cilj. Do vrha je slabih 200 m višinske razlike kar traja najmanj pol ure, lahko a z »prepadnimi razgledi«.  

Adrenalinska možnost za odrasle ob lepem vremenu: Do Klečiče po izpostavljenem grebenu, pot je zavarovana od lani. Stane Poljak bo poskrbel tudi za dodatno varovanje. Lahko imate tudi svoj varovalni komplet. 
Sestop: do ure in pol, 550 m višinske razlike, lahko. 
Potrebna oprema  za enodnevni izlet v sredogorje; čevlji  s profiliranim podplatom, zaščita pred mrazom, vetrom, dežjem, klopi in soncem (očala ali sčitnik- »šilt«),  rezervna oblačila za preoblačenje, odrasli lahko tudi pohodne palice.
Malica in pijača iz nahrbtnika. Nekaj kun za priboljške ali morebitno toplo jed. 

Na povratku si bomo lahko ogledali Frankopansko trdnjavo in lahko tudi planinski muzej v njej, Đulin ponor, mesto, jezero Sabljaci, morebiti tudi pravoslavni samostan Gomirje. 

Cena izleta: nečlani 15 €. Člani PD: odrasli člani 12 €,  otroci in mladina 10 €. Če gresta na izlet oba starša ali stara starša - člana, otrokom ceno izleta plača PD. 
Zaradi prehoda meje in osebnega dokumenta naj bo z otrokom tudi odrasli. (sorodnik)
Prijave: Zdravko Kunič, 040 366 200, 07 30 51 645- zvečer) tudi Robi Starešinič 040 847 843, čimprej, do popolnitve sedežev, do petka opoldne, izjemoma popoldne. 
Zaradi varnosti, pa tudi tuje države in avtoceste morajo vsi, tudi otroci imeti svoj sedež. 
Organizacija in vodenje:  Zdravko Kunič, Robi Starešinič, Stane Poljak  in ostali vodniki. 
V primeru dežja bomo hojo prilagodili razmeram, dodali več »turizma« ob slabi napovedi pa odpovedali. 
Ne pozabite na osebni dokument in pravočasno prijavo (do petka do 12. ure)
Vabimo vas na planinski izlet na


KLEK, 1182 m


v NEDELJO, 7. 4. 2019








