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VABILO

PD Semič organizira spominski vzpon

na BRANO (2253m) 

sobota, - 5. oktober 2019

ODHOD: v soboto, 5. oktobra 2019 ob 530 uri izpred gasilskega doma v Semiču, povratek zvečer okrog 20. ure. 

NAMEN TURE: Spominski vzpon, ki ga PD Semič organizira vsakih 5 let v spomin na tragično nesrečo Metelko Stanislava s Kota pri Semiču. Pred 45 leti (26. 10. 1974) se je smrtno ponesrečil ob poskusu vzpona na Brano po nemarkirani plezalni poti, ki vodi na vrh preko tako imenovane Šije. Do spominske plošče, ki je nameščena pod Šijo se bojo lahko povzpeli le tisti, ki so vešči samostojnega  plezanja, 2. težavnostne stopnje, po brezpotju. Ostali se bodo povzpeli na vrh Brane po označeni planinski poti.

POTEK TURE: 

Če bo zadostno število prijav bo organiziran avtobusni prevoz, drugače pa vožnja z osebnimi avtomobili na relaciji Semič – Ljubljana – Kamniška Bistrica – Jermanca.  Sledil bo vzpon do doma na Kamniškem sedlu, po tehnično nezahtevni poti in nato, po nekoliko bolj zahtevni poti na vrh, kamor naj bi prispeli okrog 12. ure. na kar bo sledil sestop po isti poti. Vzpona bo cca 1200 višinskih metrov enako tudi sestop. 

TEŽAVNOST TURE:  Tura spada med  zahtevne. Hoje bo cca 4 ure za vzpon in 3 ure za sestop, plus vmesni postanki na vrhu in v koči. Pred izletom poskrbite za lastno, čim boljšo, fizično pripravljenost.   

OPREMA: Kot za ture v visokogorje: dobri uhojeni planinski čevlji (z narebrenim podplatom), nahrbtnik, majica, srajca, pohodne hlače, pulover, vetrovka, kapa, prva pomoč (povoji, obliži, aspirin,…), zaščitna krema proti soncu, sončna očala, dežnik ali pelerina, rezervna oblačila. Priporočajo se tudi pohodne palice. Oblačila naj bodo prilagojena visokogorskim temperaturam (lahko bo prijetno toplo lahko pa zelo hladno in vetrovno). Za vse  udeležence, ki se nameravajo povzpeti do spominske plošče je obvezna čelada.

HRANA: Iz lastnega nahrbtnika. V koči bo možen tudi topli obrok in pijača.

CENA IZLETA JE 20 EUR:  Odrasli  člani PD 15 EUR, mladina (člani) 12 EUR. 

PRIJAVE Zaradi organizacije prevoza so prijave s plačilom akontacije 10 EUR obvezne, do četrtka, 3. 10. do 21. ure ( pri Karmen Ivanetič,  GSM – 040 748 522 ali v TIC-u Semič – Tanja Prešeren). Če je kdo pripravljen voziti s svojim osebnim avtomobilom, je zelo zaželeno. Vsak šofer dobi povrnjene stroške prevoza.

INFORMACIJE in VODENJE:  Franc Jakofčič GSM 040 377 958. V primeru slabe vremenske napovedi izlet odpade.

NA IZLET POVABITE TUDI SVOJE ZNANCE IN PRIJATELJE!

