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PLANINSKO DRUSTVO CRNOMEL]




	Kako:
	Zborno mesto bo na Vrčicah ob 9. uri. Prevoz z lastnimi vozili.

	Zahtevnost,

potek ture,

čas hoje:
	Na pohodu bosta dve  varianti:

· Čez Kleč na Planino in mimo cerkve sv. Elije do planinskega doma. Pot ni zahtevna, primerna je za vse planince, hoje do 2 uri. Sestop dobra ura.
· Po košenicah proti Brezovici, do Starega Tabora, po novi markirani poti na Škrilje. Sestopimo v dolino za Škriljem in se po gozdnih vlakah in stečinah vzpnemo na vrh Mirne gore ter sestopimo do planinskega doma. Pot nas bo vodila tudi po strmejših pobočjih, do 3-3.5 ure hoje. Sestop dobra ura.
Snega letos ni pričakovati, če pa bo, bodo poti zahtevnejše in čas hoje daljši.
Povratek ne bo organiziran, na izhodišče se vračajte v skupinah.

	Potrebna oprema:
	planinski čevlji, oblačila primerna vremenu. Priporočamo pohodne palice in derezice v primeru zasnežene in poledenele poti.

	Hrana:
	Malica in čaj iz nahrbtnika. V planinskem domu boste lahko naročili topel obrok.

	Informacije in vodenje:
	Janez Jerman, 041 392 552; Stane Poljak, 040 668725

	
	Tudi v primeru slabega vremena gremo na pohod.


Črnomelj, 29. 12. 2019
Kočevarsko pokopališče na Planini
Da so na obrobju Kočevskega Roga več kot šest stoletij živeli Kočevarji in ponosno vztrajali na svojem edinstvenem jezikovnem in kulturnem otoku, pričajo ruševine številnih vasi. Na Planini pod Mirno goro pa je poleg cerkve sv. Elije še lepo ohranjeno in vzdrževano kočevarsko pokopališče. Cerkev je edina na Slovenskem, ki je posvečena temu svetniku. Zgrajena je okoli leta 1730 na mestu prvotne pokopališke kapele.

Iz napisov na starih nagrobnikih je razvidno, da so tu pokopani nekdanji prebivalci iz Planine, Ponikev, Škrilja in Sredgore. Te vasi so se včasih po kočevarsko imenovale Stockendorf, Sporeben, Skrill in Mittenvald. Kot iz večine kočevarskih vasi na tem območju so se prebivalci izselili pozimi 1941. Iz Planine, ki je premogla 22 hiš, kar 115.
Besedilo Vinko Kukman

Kleč, (nemško Kletsch tudi Kletsch bei Stockendorf) je bil nemška vas Gottschee, ustanovljeno po letu 1558. Izvor imena Kleč je negotov. Snoj opaža, da naselja Kleč e) običajno ležijo ob rekah in to povezuje s slovenskim skupnim samostalnikom kleč 'peščen ali močno rečen breg; močno območje, pokrito s tanko zemljo “, ki se nanaša na lokalno geologijo. Bezlaj omenja tudi možnost izpeljave iz * klękʺ „majhnih razvejanih gričev“. Druga možnost je, da izhaja iz kleča s pomenom 'pečina'. Petschauer predlaga, da ime izvira iz klet s pomenom "ločiti, skriti". 
V zemljiški knjigi iz leta 1574 sta bili v naselju dve polni kmetiji, leta 1770 je bilo v naselju 11 hiš, 1890 se je število prebivalcev doseglo 53 let, sledilo je upadanje zaradi obsežne emigracije v ZDA. Leta 1931 je vasi obsegala šest hiš in 29 prebivalcev. Pred drugo svetovno vojno je gospodarstvo vasi temeljilo na vzreji živali, gojenju grozdja in prodaji lesenih izdelkov, hlodov, in drva za kurjavo. Prvotni prebivalci so bili deložirani 25. novembra 1941. Italijani so vas med roško ofenzivo 1942 požgali, po vojni pa ni bila obnovljena. V 50. letih 20. stoletja je bila zgrajena lovska hiša. Celotno nekdanje vaško območje je registrirano kot kulturna dediščina. 
Jugozahodno od vasi je stala kapelica lahkotnosti, posvečena svetemu Antoniju Velikemu. Izvira iz konca 17. stoletja. Zapisnik o obiskih iz leta 1741 poroča, da je bil posvečen svetemu Antoniju Padovanskemu. Cerkev je bila po drugi svetovni vojni uničena. Dva njena zvona sta bila prodana cerkvi v Jugorju pri Metliki, ukraden pa je bil manjši zvon. Uro so odnesli v Štrekljevec. Vidni ostanki cerkve vključujejo del stene z oltarja in tla, nekaj ostankov litoželeznih grobnih označevalcev in majhen kip svetnika, ohranjen v niši.

Vir: Wikipedia

Stari Tabor se nahaja na pobočju nad dolino Črmošnjice zahodno od Brezovice pri Črmošnjicah, na nadmorski višini med 606 in 620 metri. V bližini vasi je izvir.

Nemško ime vasi Alttabor seantično ustreza slovenskemu Starom Taborju, dobesedno »staremu utrjenemu taboru«; Kočevarsko pa Autrtawr ali Aotrtawr. Tabor "utrjeni tabor" je relativno pogost element v slovenskih krajevnih imenih in se nanaša na utrjeno območje, po navadi na vrhu hriba, včasih pa tudi na ozke doline ali pečine z jamami, kjer se je prebivalstvo lahko umaknilo pred otomanskimi napadi. Sama beseda tabor je bila v slovenščino deloma prevzeta po nemščini, vendar je v končni fazi turškega izvora, iz taburskega "bataljona (pripravljenega na obrambo)" (prim. tudi Chagatai tapkur 'utrdba'). Nekateri znanstveniki so nemško ime Alttabor označili kot slovensko-nemški hibrid.

Stari tabor leta 1574 še ni bil omenjen v zemljiški knjigi, zato se je kot naselje verjetno razvil kasneje, ko so ga ustanovili grofje Blagaj. Vas je nastala iz utrjenega tabora, ki je bil zgrajen kot zaščita pred turškimi vpadi. Vojaška karta iz 18. stoletja omenja na tej lokaciji le uničene utrdbe. Leta 1770 je imela devet hiš, vendar le eno do leta 1931. V vasi je leta 1880 bilo 43 prebivalcev, leta 1921 pa ni imela več stalnih prebivalcev. Leta 1936 je bilo pet od šestih hiš v vasi v ruševinah, v eni hiši pa je živela nemška petčlanska družina. Preostalih šest prebivalcev - družina Johann Tramposch - se je izselila iz vasi 10. decembra 1941; edino hišo so zažgale italijanske čete med ofenzivo Rog v avgustu 1942. Celotno območje nekdanje vasi je registrirano kot kulturna dediščina. Ostale so le ruševine nekaj hiš. Vir: Wikipedia
Vabimo vse planince in druge ljubitelje narave na MAČKOV POHOD


na Mirno goro v četrtek, 2. 1. 2020.








